CÓDIGO DE CONDUTA
Compliance no Grupo NETZSCH
O que é compliance?
Compliance na NETZSCH significa aderir às diretrizes internas da empresa, bem como às leis nacionais e internacionais. Esperamos que cada colaborador haja de acordo com essas regras - sem exceções ou concessões, mesmo quando estiver sob pressão para atingir metas de curto prazo. As regras internas incluem todas as políticas formalmente definidas dentro da empresa, bem como aquelas estabelecidas por meio da prática cotidiana.
Por que o compliance é importante?
Como uma empresa familiar, a NETZSCH está comprometida com os padrões éticos e morais de seus acionistas. A conformidade com os requisitos legais e as políticas internas não é apenas uma obrigação, mas também uma necessidade comercial. Violações podem levar a custos financeiros significativos e danos à reputação. Agir com integridade protege tanto a empresa quanto cada colaborador individualmente. 

Como alcançamos o compliance?
O Compliance é uma responsabilidade da gestão da NETZSCH, mas é apoiada por especialistas dentro da organização. Todos os colaboradores são obrigados a cumprir nossos regulamentos. São realizadas verificações aleatórias para garantir a adesão. Em caso de dúvida, os funcionários são incentivados a consultar seu supervisor ou o responsável pelo compliance.

Nossos Princípios
Das promessas às ações 
 Nós mantemos nossa palavra. Na NETZSCH, os compromissos levam à ação. Operamos com integridade, garantindo que parceiros e clientes possam confiar em nós.
Responsabilidade
 
Assumimos a responsabilidade por nossas ações. Espera-se que todos os colaboradores reflitam sobre suas decisões, tratem os erros abertamente e contribuam para a melhoria contínua.

Nosso compromisso com padrões éticos e legais
Diretrizes para uma conduta responsável
· Responsabilidade individual
Cada funcionário é pessoalmente responsável por garantir que seu trabalho esteja alinhado com os requisitos legais e as políticas da empresa. Isso significa tomar decisões cuidadosas e ponderadas para proteger a reputação e o sucesso a longo prazo da NETZSCH.
· Práticas Éticas de Negócios
A NETZSCH rejeita corrupção, fraude e qualquer forma de conduta ilegal. Concorrência justa, integridade em todas as parcerias e respeito pelos outros são os pilares de nosso sucesso.
· Respeito aos direitos humanos e à sustentabilidade
O respeito aos direitos humanos e às práticas sustentáveis são fundamentais para os nossos valores. Garantimos condições de trabalho justas e levamos a sério nossas responsabilidades ambientais e sociais, tanto em nossa empresa quanto em toda a nossa cadeia de suprimentos.
· Políticas Obrigatórias
Estabelecemos diretrizes obrigatórias para garantir um comportamento ético e legalmente compatível em todas as áreas do Grupo NETZSCH. Essas políticas protegem nossos negócios e nossos colaboradores.
· Resposta orientada para a ação
As denúncias de má conduta são levadas a sério. Todos os envios feitos por meio de nosso sistema de denúncias são acompanhados, e as ações apropriadas são tomadas para evitar futuras violações.
· Integridade nas parcerias
Esperamos que nossos fornecedores e parceiros de negócios compartilhem nossos valores e cumpram nossos padrões. Nosso “Código de Conduta para Fornecedores e Parceiros de Negócios” define as expectativas que defendemos.

Direitos humanos e due diligence na cadeia de suprimentos
Estamos convencidos de que o sucesso comercial só é possível a longo prazo se os direitos humanos forem reconhecidos e protegidos.

Portanto, consideramos que é nossa responsabilidade respeitar e evitar violações dos direitos humanos.

Nosso entendimento de conduta responsável abrange nossas próprias atividades comerciais, nossos relacionamentos comerciais e os efeitos indiretos de nossas ações.

Plataforma de denúncias – Estamos ouvindo

Denúncia de Má Conduta
A NETZSCH incentiva colaboradores, clientes, fornecedores e terceiros a denunciar qualquer suspeita de violação legal ou do Código de Conduta. Isso também inclui preocupações relacionadas a direitos humanos ou questões ambientais.

Denúncias confidenciais e seguras
As denúncias podem ser feitas de forma confidencial, e o anonimato é garantido, se desejado. Tratamos cada relatório com o máximo cuidado, garantindo que todas as informações sejam tratadas de acordo com as leis de proteção de dados aplicáveis. Cada denúncia nos ajuda a identificar problemas e a resolvê-los rapidamente.

Além disso, os denunciantes internos e externos podem entrar em contato com o Group de Compliance (como um órgão independente) da seguinte forma:
Detalhes de contato NETZSCH Group Compliance:
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Além dos canais de denúncia internos, você também tem a opção de entrar em contato com as autoridades externas responsáveis pelo respectivo caso individual (por exemplo, o Departamento Federal de Justiça) com sua reclamação ou denúncia.
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Sistema de denúncia de irregularidades
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